

Ikt. sz.: 42/14-2024.

Fenntartói értékelés

a Reménység Katolikus Általános Iskola és Óvoda nevelési-oktatási munkájáról
a Nkt. 85. § (3) bek., 83. § (2) bek. e), h) pontja és a 30/2023. (VIII. 22.) BM rendelet alapján

Géczy Árpád igazgató úr - a tanév lezárását követően - a fenntartó részére megküldte a nevelőtestületi értekezletről készített jegyzőkönyvet és a 2023/2024. tanév végi beszámolót, amelyben a pedagógiai program végrehajtását és az intézményben folyó szakmai munka eredményességét értékelték az intézmény pedagógusai.

Az intézményében folyó szakmai munkát és az intézmény pedagógiai programjának teljesítését az Esztergom-Budapesti Főegyházmegye Katolikus Iskolai Főhatósága (EKIF) vezetősége személyes és a fenntartói ellenőrzés során szerzett tapasztalataira és az igazgató úrral folytatott folyamatos párbeszédre építve, a KIR, a digitális naplók és az iskolai weboldal nyomon követésére, az országos kompetenciamérések eredményeire támaszkodva, az iskola pszichológusának, valamint az intézmény vezetőjének beszámolóját és a tanév végi nevelőtestületi értekezletről készített jegyzőkönyvet alapul véve elemezte és értékelte.

MEGÁLLAPÍTÁSOK – ÉRTÉKELÉS

A működés törvényessége

Az intézmény alapidokumentumai a vonatkozó, hatályos jogszabályok szerint rendelkezésre állnak. Az alapító okirat és a nevelési program a jogszabályoknak megfelelően készült. Az intézmény rendelkezik a működéséhez szükséges szabályzatokkal, melyek a jogszabályokban foglaltaknak megfelelnek és tartalmazzák a szükséges legitimációkat. Az intézmény továbbképzési programja és beiskolázási terve a jogszabályokban foglaltak szerint készült. Az adatkezelés mind az ellátott tanulók, mind az alkalmazottak esetében a jogszabályoknak megfelelő. Az intézményben a csoportok szervezése a vonatkozó jogszabály alapján, a fenntartó egyetértésével történt. A tanév kezdetére elkészült egy osztály számára a minimális létszám alatti osztályt engedélyező fenntartói dokumentum is.

Az intézmény feladatellátásának személyi feltételei biztosítottak voltak a 2023/2024-es tanévben/nevelési évben is. Az előző tanév végén a fenntartó engedélyezte, hogy az idei tanévtől 1-1 fő óvodai és iskolai pedagógiai asszisztens állás betöltésre kerülhessen.



ekif

**ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁGA**

cím 1071 Budapest, Damjanich u. 48.
telefon +36 1 453 27 23
e-mail ekif@ekif-bp.hu
honlap www.ekif-bp.hu

2023. őszén törvényességi ellenőrzés történt az intézményben, melynek során a Budapest Főváros Kormányhivatala Hatósági és Oktatási Főosztálya mindent rendben talált.

A tanév kezdetétől az iskola is átállt a KRÉTA Elektronikus naplót használó intézményeink sorába. A 2023. novemberi online fenntartói ellenőrzéskor a Közzétételi lista (KIR) frissítésének, valamint az intézmény működését meghatározó dokumentumok feltöltésének ellenőrzése történt meg. A 2024. februári, félévi, online fenntartói ellenőrzéskor az intézmény digitális naplójának (Óvoda - OVPED; iskola – eKréta) ellenőrzése és vizsgálata, a Közzétételi lista (KIR) valamint a Lemorzsolódási statisztika ellenőrzése történt meg. Ebben a tanévben is megállapítást nyert, hogy megvalósultak a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény és a 229/2012. Korm. rendelet vizsgált előírásai. A digitális naplók használata idén is megfelelően zajlott az intézményben. Köszönet érte az iskola vezetőségének és a pedagógusoknak!

Az Oktatási Hivatal Tanügyigazgatási és Köznevelési Hatósági Főosztálya havonta tájékoztatta a fenntartót a Mesterpedagógus fokozatba sorolt, országos pedagógiai-szakmai ellenőrzésben, valamint a pedagógusminősítésben szakértőként részt vevő pedagógusok feladatellátásáról. Az intézményben 1 fő volt a szakértői feladatok ellátásában aktív pedagógusok száma. Fenntartóként is köszönetet mondunk magas színvonalú munkájáért.

Az iskola dolgozói a fenntartó kérésére határidőre kitöltötték egy online, anonim kérdőívet, amely a fenntartott intézményeinkről transzparens pillanatképet jelenített meg (Perszonalitás, szolidaritás, szubszidiaritás és a közjó szolgálata – keresztény értékek megjelenése a munkáltató és a munkavállaló kapcsolatában).

A fenntartó egyetértését fejezte ki az óvodavezető nevelési év közbeni lemondásának igazgatói elfogadásáról.

A 2024/2025-ös nevelési évtől kezdődően kötelezően át kell térni az oviKréta teljeskörű alkalmazására. Igazgatói kérésre a fenntartó hozzájárult ahhoz, hogy a hivatalos és kötelező oviKréta mellett az OVPED rendszert is (párhuzamosan) használhassák az óvodában. A fenntartó júniusban igazgatói kérésre engedélyezte, hogy a 2024/2025-ös nevelési évben a két kislétszámú csoport indulhasson az óvodában.

Az idei tanévben is segítette iskolapszichológus az intézményben folyó munkát. Az éves beszámoló tartalmazta az iskolapszichológus részletes beszámolóját is. Köszönet az egész éves szakmai segítségért!

**ekif**ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE
KATOLIKUS ISKOLAI FÓHATÓSÁGAcím 1071 Budapest, Damjanich u. 48.
telefon +36 1 453 27 23
e-mail ekif@ekif-bp.hu
honlap www.ekif-bp.hu

A szakmai munka eredményessége

Az éves beszámoló az intézmény működésének minden területen végzett munkájára kiterjedt. A beszámolóból is kitűnik és a fenntartói látogatásokon is tapasztalhattuk, hogy az intézmény pedagógiai programjában és az éves munkatervben megfogalmazott célok és feladatok – a lehetőségek szerint – teljesültek, igényes, az érintettek megelégedésével találkozó, magas színvonalú nevelés-oktatás folyt az intézményben ebben az évben is.

Óvoda

Az intézmény 2021. szeptembertől óvodával bővült, amely Reménység Katolikus Óvoda néven, a Kőbányán található Mádi utcai telephelyen működik.

Az óvodai kollektíva létszáma továbbra is alacsony (8 fő), akik közül öt kolléga főiskolai, három pedig OKJ-s végzettséggel rendelkezik. A technikai feladatok ellátásában továbbra is nagy segítséget jelentett, hogy két kolléga heti egy napot az óvodában töltött, segítve a karbantartást, illetve a kert rendben tartásában is közreműködtek. A fejlesztő feladatokat továbbra is az iskolából oldották meg, illetve a logopédusi munkát idén is megbízási szerződéssel biztosították. Idén már hivatalosan is lett védőnőjük, a kőbányai Bárka irányított az óvodába fogorvosi szűrést is.

A gyermekek létszáma szépen alakult, annak ellenére, hogy a tavasszal hirdetett mini csoportot nem indíthatták el: a Szőlőszem csoportban 17 gyermekkel kezdtek (év közben 1 érkezett és 1 távozott) és ennyi gyermekkel értük el a szorgalmi időszak végét. A Búzaszemben 14 gyermek kezdte az évet (1 évközben elment), és 13 maradt a végére.

Az iskola és az óvoda kapcsolata jó, több programon is részt vettek: az iskolával közös kirándulás Szlovákiába, terményáldás, szőlőpréselés. Nagyobb ünnepeik: Márton-napi lámpás felvonulás, Adventi barkácsdélelőtt jól sikerültek. Farsangra és Anyák napjára műsorral készültek, amikre több pozitív visszajelzést is kaptak. Jól sikerült az Évzáró, az Anna-réti kirándulás és a ballagók búcsúztatója is. Idén a néptáncnak nagy sikere volt. A csoportok 3 évet betöltött gyermekei logopédiai szűréseken (KOFÁ) vettek részt, a középsősök megkapták a kellő fejlesztést.

„Az intézmény szintű (óvoda-iskola közti) kommunikáció jó. Az óvoda dolgozóinak kéréseit, igényeit meghallgatták” – fogalmaz az óvodai jegyzőkönyv. Géczy Árpád igazgató úr az óvoda év végi értekezletén részletesen elemezte az idei óvodai személyi krízis tanulságait, és köszönetet mondott minden kollégának, akik ebben a nehéz időszakban kitartottak, és az óvoda érdekét szem előtt tartva elviselték a néha nagyon bántó megnyilvánulásokat, helyzeteket.

**ekif****ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁGA**

cím 1071 Budapest, Damjanich u. 48.
telefon +36 1 453 27 23
e-mail ekif@ekif-bp.hu
honlap www.ekif-bp.hu

A csoportok tárgyi felszereltsége jó. Új játékeszközöket, öltözőszekrényeket a csoport indításakor, ill. évközben is kaptak. A csoportokban szelektíven gyűjtik a hulladékot, a zöld hulladék számára komposztáló biztosított. Föld napján virágpalántával ékesítették fel az óvodát. Veteményeskertet hoztak létre, illetve a gyerekekkel részt vettek a halastóban élő és akváriumi halak etetésében, gondozásában, a kertben élő madarak etetésében is.

Az óvodapedagógusok a csoportban lévők életkorának megfelelő, változatos programot biztosítottak a gyermekeknek. Az óvoda dolgozói az első pillanattól kezdve szem előtt tartották, hogy az óvoda katolikus óvoda, és keresték a lehetőségeket, hogy a gyermekprogramokban, a napirendben is ez nyilvánvaló legyen. Gyárfás Ildikó katolikus óvodai tapasztalatai nagyon sokat lendítettek az óvoda életén: a folyosókon, hirdetőablán megjelenő dekoráció, imák, képek a katolikus óvoda légkörét nagyon szépen meghatározták. Köszönet érte.

A reggeli áhítatokon egyre hangsúlyosabb helyet kapott az ima, a Szentírás és az egyházas énekek jelenléte. A hitoktatást továbbra is Himberger Katalin látta el a Szent László templomból. A gyerekek sokat fejlődtek: imádság, keresztvetés, sok-sok ének, valamint a bibliai történetek. Adventkor jelmezben játszották el a születés történetét, meghittek voltak a gyertyagyújtások, a vízkereszt, gyertyaszentelési alkalmak, illetve a balázsáldás. Az óvoda életében megjelent az ünneplés méltósága: a karácsonyra és húsvétra való készület, illetve emlékezetes volt a farsang a dolgozók előadásában, az anyák napi ünnepek, az évvárók és a ballagás.

Az új nevelési évben új plébános is érkezett, Repcsik Gyula atya, aki mint új plébános, sajnos ritkán tudott találkozni az óvodásokkal, de szívesen eljött a közös alkalmakra: adventben, vízkeresztkor, gyertyaszentelón, illetve az óvoda ment a Szent László templomba: adventben, virágvasárnap, illetve a Te Deumkor.

Az óvodai dolgozók az iskolával közösen vettek részt a februári nevelési napon, amelyen a kiegészítő előkerüléséről volt szó. Áprilisban a Liliomkert Katolikus Óvoda vendégei voltak egy szakmai napon, amelyről "Szakmai látogatás a Liliomkert óvodában" címmel az EKIF weboldalra is felkerült egy rövid tudósítás (<https://ekif-bp.hu/2024/04/23/6067/>).

Idén a nyílt napokat egy alkalomra szűkítették. Az óvodába érkező szülők érdeklődéssel vettek részt a foglalkozásokon, illetve az azt követő igazgatói és óvónői tájékoztatón. Az óvoda népszerűsítésére megragadtak minden alkalmat: kőbányai média, Facebook, honlap, templomi hirdetés, plakátok. A beiratkozás során 11 gyermeket írtak be az óvodába.

**ekif**ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁGA

cím	1071 Budapest, Damjanich u. 48.
telefon	+36 1 453 27 23
e-mail	ekif@ekif-bp.hu
honlap	www.ekif-bp.hu

Köszönettel tartozunk az iskolavezetésnek, főként Géczy Árpád igazgató úrnak az óvoda mindennapi támogatásáért és minden erőfeszítéséért, aminek eredményeképpen a Reménység Óvoda sikeres harmadik nevelési évet tudhat maga mögött. Az óvoda év végi értekezletének végén igazgató úr bejelentette, hogy „*a jövő évtől felkértem Gyárfás Ildikót, hogy legyen helyettesem az óvodában. Az állandó igazságos vezetői jelenléttől nagyon sokat várok, és remélem, az idei sok nehézség után egy örömtelibb év következik el a Reménység Óvodában*”.

Iskola

A 8 évfolyamon idén 297 tanuló zárta a tanévet: az alsó tagozat nyolc osztályában 172, a felső tagozat hét osztályában pedig 125 diák végzett a tanév végén. Tanulóik főként a XVIII. és XIX. kerületből, néhányan pedig a környező településekről járnak hozzájuk. Tanulóik között sok testvér van, a szülők szívesen választják az iskolát kisebb gyermekeik számára is.

Az iskolában 36 fő teljes munkaidőben, 1 fő részmunkaidőben dolgozott, alkalmaztak továbbá 1 fő egyetemi hallgatót és pedagógiai asszisztenst is. 4 kollága pedig GYED-en, CSÉD-en, szülési szabadságon, illetve tartósan távol van.

A katolikus hittan oktatását az iskola hittan szakos pedagógusainak segítségével, illetve Forgács Balázs káplán, Szirt Ádám hittanár, valamint Zuró József parókus közreműködésével, az evangélikus, református és baptista hittanokat külső szervezéssel biztosították tanulóik számára.

Az iskola kitűzött tanórai céljainak megvalósulását a beszámoló idén is részletesen, munkaközösségenként elemzi és értékeli. Az idei tanévben elért tanulmányi eredmények ismét kiemelkedők. Az iskola tanulmányi átlaga a ténylegesen, jegyek alapján mérhető 2-8. évfolyamban 4,67 lett. Összesen 98 tanuló ért el kitűnő eredményt, ami a tavalyi számot (86) jelentősen felülmúlta. A tantárgyi dicséretek száma is kiemelkedően magas, 751 db volt. Ebben a tanévben 3 tanuló, összesen 6 tantárgyból tehet javítóvizsgát 2024 augusztusában.

Az iskola a 25 végzős, nyolcadikos tanuló a beiskolázást 100%-os eredménnyel zárta: tanulóik 75%-a gimnáziumban, 25%-a szakgimnáziumban vagy technikumban tanul tovább. Végzőseik 40%-a választott egyházi iskolát. A hatodikosok tekintetében idén sem volt jelentős elvándorlás. Az egyik negyedik osztályban a megszokottnál többen váltanak iskolát, viszont a megszokottnál több átjelentkező lesz feléjük (11), köztük a leendő 5.b-be.

Az intézmény ismételt óriási szakmai sikere, hogy 10 angolos végzős tanulójuk B2-es komplex nyelvvizsgát szerzett a nyolcadik év végére. Köszönet a pedagógusok sikeres

tehetséggondozó és felkészítő munkájáért! Külön köszönet Stégner Tamás tanár úrnak, aki összehozta az iskolát az ITOLC nyelviskolával, amivel Tamás halála után az iskola együttműködési szerződést kötött.

Gratulálunk a tehetséggondozás idejének sikereihez is, a szakkörök sokaságához, valamint a versenyeredményekhez is. Idén is nagyszerű versenyeredmények születtek, melyekhez a fenntartó is örömmel gratulál a felkészítő pedagógusoknak és a tehetséges diákoknak. Fenntartóként is köszönjük az őszi idegen nyelvi versmondó verseny és a tavaszi idegen nyelvi tanulmányi csapatverseny megszervezését, melyeken idén az EKIF 10 illetve 12 intézménye diákjai vettek részt. A résztvevők idén is elégedettek voltak a szervezéssel, a vendéglátással és a jutalmazással is. A csapatverseny témája Olimpiák Európában volt. Stégner Tamás kollégájuk ötlete alapján 100 tanulóval ellátogattak a Bozsik stadionba, ahol körbevezették őket. A versenyen első helyezést elért tanulók, és kísérőik belépőjegyet kaptak az utána következő vasárnapi mérkőzésre.

Sajnos a tanár úr erre már nem tudta elkísérni a kiváló eredményt elért tanulókat, mert péntek éjszaka visszaadta lelkét a Teremtőjének. Halálával borzasztóan nagy veszteség érte az intézményt; Stégner Tamás emlékét méltón igyekeznek megőrizni. Május elején szentmisében búcsúzott az iskola minden tagja szeretett tanárunktól, Stégner Tamástól, melyet Gyetván Gábor atya celebrált, aki Tamás méltatása mellett a mennysorságban lévők közös nyelvéről, a "szeretetnyelvről" beszélt, vigasztalva minden jelenlévőt, köztük Tamás szüleit is.

Idén teljes évet zárhatott a tavaly bevezetett belső iskolai mérésük, az olvasási sebesség mérése. Az intézmény célja, hogy a gyenge olvasási teljesítményt kiszűrjék, és az érintettek részére a felzárkóztatást elkerülhetetlenné tegyék, hiszen a megfelelő olvasási technika az alapja a tanulás eredményességének is. Szeretnénk a következő évtől a matematikai műveleti sebességmérést is bevezetni, hisz ez az a terület, amelynek biztos megalapozása az egyik legfontosabb alsós időszakra eső tanítói feladat.

A tanév során a Pázmány Péter Katolikus Egyetemmel egyre szorosabb lett az intézmény kapcsolata, a szándékegység új szintre emelkedett. Immár hivatalosan is partnerintézményei lettek egymásnak. A tavasszal 7 hallgató szakmai vezetőjével látogatott el hozzájuk. Nagyon örömteli volt ez az egy hét, köszönet minden bemutató órát tartó kollégának.

Októberben idén is csatlakoztak az „Egymillió gyermek imádkozza a Rózsafüzért a világ békéjéért” imaakcióhoz is. Köszönet minden közreműködőnek és az intézményi hitéleti programokban részt vállaló kollégáknak: <https://ekif-bp.hu/2023/10/19/4428/>

Az októberi sikeres sportnap szervezője idén is Kürti Zoltán tanár úr volt. Tudósítás jelent meg az EKIF weboldalon is Kovács "Kokó" István a Reménységben címmel: <https://ekif-bp.hu/2023/10/16/4291/>. Köszönet a szervezésben és a megvalósításban is aktívan részt vevőknek.

Sikerek a LeMa iskola programon címmel felkerült az EKIF weboldalra a tudósítás arról, hogy az intézmény bemutatta igényes és gazdagító programját és innovatívan őrzi, ápolja a lengyel-magyar barátság örökségét: <https://ekif-bp.hu/2023/11/27/4818/>.

A fenntartó ismételten támogatta az intézményt az Ökoiskola cím elnyerésére a 2024/2025. tanévre szóló pályázatban. A megújított Ökoiskola cím átadó ünnepségen Géczy Árpád igazgató úr átvette az új oklevelet, mellyel 2027. szeptemberig jogosultak az Ökoiskola cím és logó további használatára, az azt követő időszakban pedig lehetőségük lesz pályázni az örökös Ökoiskola címre. Az iskola diákjai részt vettek Farnoson a fenntartó által szervezett békamentésen is, melyről az EKIF weboldala Békamentés és madárgyűrűzés Farnoson címmel tudósított: <https://ekif-bp.hu/2024/03/21/5853/>. Az intézmény képviselői részt vettek az EKIF Teremtésvédelmi konferenciáján is, ahol Hrustinszki Erika kolléganő kinevezésre került Intézményi Teremtésvédelmi Felelősnek és ezzel együtt a megalakuló Fenntartói Teremtésvédelmi Bizottság (FTB) tagjának. A megbízás 2027. április 31-ig szól. Az intézményt Hrustinszki Erika képviselte az esztergomi II. Teremtésvédelmi Nyári Egyetem rendezvényén.

Az intézmény pedagógusai kiemelt figyelmet fordítanak a szakmai megújulásra, az élményszerű, tapasztalatszerző oktatás megvalósítására. Idén 1 kolléga szerzett pedagógus szakvizsgát és 2 újabb diplomát, akiknek a fenntartó is örömmel gratulál.

Ebben az évben két pedagógus vett részt sikeres minősítő eljárásban: egy kolléga Ped. I., egy pedig Pedagógus II. fokozatot ért el. Kondás Balázs igazgatóhelyettes úr az elmúlt tanévben elvégezte a tanfelügyeleti és pedagógusminősítési szakértői képzést. A mesterpedagógusi minősítés befejezéseként októberben volt a portfólió véde, melyre meghívást kapott Oláh Gábor Péter tanügyi igazgató is, aki pozitív támogató szavakkal segítette a bizottság értékelő munkáját. Kondás Balázs sikeres minősülésével szakértői feladatokat is kapott, amelyet januártól a szakértői napján, keddenként látott el. Gratulálunk a sikeresen megfelelt kollégáknak.

A fenntartó ebben a tanévben is „önreflexió” segítségével győződött meg Géczy Árpád igazgató úr, Mesterpedagógus fokozatot szerzett pedagógus Mesterprogramjának időarányos megvalósításáról. Egy kolléga mesterpedagógusi megújító minősítése az OH szervezésében az



ekif

**ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁGA**

cím 1071 Budapest, Damjanich u. 48.
telefon +36 1 453 27 23
e-mail ekif@ekif-bp.hu
honlap www.ekif-bp.hu

őszi időszakra tolódott. Hárman Pedagógus II. fokozatú minősítést célzó jelentkezést adtak be. Az eljárások várhatóan a 2024/2025-ös tanévben fognak megvalósulni.

A belső ellenőrzést végző BECS a Púétv megjelenésével megszűnt, az önértékelés, amelyet példaértékűen végeztek, átmenetileg zátonyra futott. A pedagógusok külső szakfelügyeleti ellenőrzése kikerült a rendszerből, bár az intézményi ellenőrzés során találkozhatnak a külső ellenőrzés e formájával. A TÉR bevezetése a belső ellenőrzésnek egy új szintjét hozza el az intézményekbe, ami jelentős feladatot ígér a teljesítményértékelésbe bevont kollégák számára.

Az előző tanév végén megalakult az intézmény gyermekvédelmi csoportja. Idén a csoport hetente ülésezett, a szülői váróban kihelyezett gyermekvédelmi postaládát is hetente ellenőrizték. Nagyon jó kezdeményezés, hogy a Sapientia két programját, a serdülő lányoknak szóló „Ciklus-show”-t és a fiúknak szóló „Titkos küldetést” több osztályfőnök beépítette osztályfőnöki munkájába, és megszervezte ezt az (szülői beleegyezéssel) előadást.

A tanév folyamán a kézműves teremben megtörtént a tankonyha kialakításának előkészületei, és néhány konyhai eszköz beszerzésére is sor került. Több ütemben megtörtént az oktatáshoz szükséges eszközök beszerzése, a szertárak fejlesztése is. A tornateremben is történt fejlesztés, Kőbányai pályázatok révén új, értékes tornatermi eszközöket szereztek be. A nyár folyamán várhatóan a leendő elsős és ötödikes tantermek, valamint a folyosók tisztasági festésére fog sor kerülni, valamint a földszinti és emeleti folyosók világításának korszerűsítésére. Emellett a tanév során már beszerzésre kerültek az induló osztályok számára az új bútorzatok. A korábbi időszakban a fenntartó által megvásárolt, az iskolával szomszédos terület tervezési munkálatai elkészültek, a kivitelezésre azonban még bizonytalan ideig várni kell.

Gyermek- és tanulóbalet a tanévben összesen négy történt, amelyek jegyzőkönyvezése és elektronikus rögzítése (KIR) rendben megtörtént.

A tanév folyamán megjelentek a 2023-as országos kompetenciamérés tanulói eredményei, de a tanév végéig idén sem jelent meg a „Kiemelkedő teljesítményű” – legjobb hátránykiegyenlítő hatással, illetve tudásfejlesztő hatással rendelkező – magyar iskolák listája.

A fenntartó által 2017-ben alapított Serédi Jusztinián Díjat – melyet az Országos kompetenciamérésen a legjobb eredményt elérő hatodikos, nyolcadikos és tizedikes diák, illetve legjobb osztály kapja – ebben a tanévben az intézmény két volt diákja és három osztálya is elnyerte. Balák Boglárka 2023-ban 6. osztályban matematikából és angol nyelvből, Bednár Anna 2023-ban 8. osztályban német nyelvből, az iskola 2023-ban 6.a osztálya angol nyelvből és

összesítve, a 8. a osztály angol nyelvből, valamint a 8. b osztály német nyelvből elért legjobb egyházmegyei eredményéért kapott az iskolai Te Deum után Serédi Jusztinián Díjat. A fenntartó ismételten örömmel gratulál az iskola minden pedagógusának a diákok tehetségének gazdagításához és a díjak elnyeréséhez.

Géczy Árpád igazgató úr javaslatára a fenntartó Keszler Árpád gondnok úrnak a Szent Gellért-díj arany fokozatát adományozta, aki 30 éve a Reménységben végzi áldozatos munkáját. Ismételten örömmel gratulálunk a díjazottnak, és további életére a Jó Isten bőséges áldását kérjük!

Intézményvezető értékelése

Az intézményi működést, szakmai irányítást, a gazdálkodást, az intézményi dokumentumokat, valamint a tanulmányi eredményeket figyelembe véve Géczy Árpád igazgató úr szakszerűen, eredményesen, magas színvonalon vezeti az intézményt.

A fenntartó köszöni Géczy Árpád igazgató úrnak, az intézményvezetésnek, a pedagógusoknak és alkalmazottaknak a 2023/2024-es tanévben végzett áldozatos és eredményes munkáját. Külön is megköszönjük az igazgató úr személyes közreműködését és fáradozását, melyet megújuló, és katolikus óvodával bővült intézményéért tett és tesz a jövőben is.

A fenntartó felkérésére Géczy Árpád igazgató úr hathatósan közreműködött a Fenntartói Etikai Bizottság (FEB) szakszerű és eredményes működtetésében – ebben a tanévben is. Hála köszönet érte.

Jelen intézményi értékelés az Nkt. 85. § (3) bek. alapján az intézmény honlapján keresztül kerül nyilvánosság elé.

A Reménység Katolikus Általános Iskola és Óvoda tartalmas és eredményes évet zárt. Minden tagjának testet és lelket pihentető vakációt kívánok! A Jó Isten áldja meg további keresztény nevelő-oktató munkájukat!

Budapest, 2024. július 30-án



Gyetván Gábor
EKIF főigazgató

